
अनबुधं ॥ 
औसत पिरपᲤता की गणना – उदाहरण 
एबीसी िल.                    ऋण रािश = 2 िमिलयन अमरीकी डॉलर 
 

आहरण/चुकौती की 
तारीख 
(मम/िदिद/वववव) 

आहरण चुकौती शेष उधारकतार् के पास शेष रह े
िदनᲂ की संख्या** 

उत्पाद = (स्तंभ 4* 
स्तंभ 5)/(ऋण 
रािश* 360 

स्तंभ 1 स्तंभ 2 स्तंभ 3 स्तंभ 4 स्तंभ 5 स्तंभ 6 

05/11/2007 0.75 0.75 24 0.0250

06/05/2007 0.50 1.25 85 0.1476

08/31/2007 0.75 2.00 477 1.3250

12/27/2008  0.20 1.80 180 0.4500

06/27/2009  0.25 1.55 180 0.3875

12/27/2009  0.25 1.30 180 0.3250

06/27/2010  0.30 1.00 180 0.2500

12/27/2010  0.25 0.75 180 0.1875

06/27/2011  0.25 0.50 180 0.1250

12/27/2011  0.25 0.25 180 0.0625

06/27/2012  0.25 0.00  

 
औसत पिरपᲤता = 3.2851 

 
**᳇ारा पिरकिलत=360िदन (पहली तारीख,दसूरी तारीख,360) 

 




